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Till dig som funderar på att söka till Europaskolan Strängnäs från utlandet

Vad roligt att du är intresserad av Europaskolan Strängnäs för dina gymnasiestudier! Om du är studiemotiverad och siktar på högskolestudier, vill ha studiero och samtidigt roligt under din gymnasietid så är Europaskolan Strängnäs skolan för dig. 

Här följer en kort beskrivning av vad som är viktigt att tänka på när du söker till Europaskolan Strängnäs från utlandet.

När du kommer från en utländsk grundskola, är under 20 år och har slutfört sista 
året där med godkänt i engelska, matematik och svenska/svenska som andra språk, har du behörighet att söka till en svensk gymnasieskola. Om du, utan att ha gått grundskolans sista år, kan visa intyg på att du har motsvarande kunskaper, kan 
du också räknas som behörig till ett svenskt gymnasium och antas till skolan utifrån dina betyg. 

Svenska gymnasieskolor har en skyldighet att avsätta ett visst antal platser till sökande med utländska betyg. Det beror på att utländska betyg generellt sett inte kan översättas till svenska betyg. Du som söker blir därför också kallad till en intervju, med betygen som en del av bedömningsunderlaget.

Om du bor länge utomlands bör du vara särskilt noga med att skaffa dig kunskaper 
i svenska genom att exempelvis läsa svenska vid en svensk utlandsskola eller genom distansstudier, till exempel hos Sofia Distansutbildning (www.sofiadistans.nu). Se dessutom till att du får dessa studier i svenska dokumenterade.

Du ansöker till Europaskolan Strängnäs genom att skicka in följande dokument 
till oss:
1) Europaskolans Strängnäs ansökningsblankett
2) Kopia på ditt avgångsbetyg från din nuvarande skola
3) Kursplaner för de kurser du har läst på din nuvarande skola

Kontakta gärna oss på Europaskolan Strängnäs i god tid innan flytten till Sverige, så hjälper vi dig med den information du behöver för att känna dig väl förberedd inför återkomsten.

[bookmark: _GoBack]Sista ansökningsdatum inför läsåret 2020/2021 är 14 februari.

Varmt välkommen med din ansökan!
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